



„Lakossági fórum”

Szöveges beszámoló

2022. 04. 29., 17 óra

A 7. mérföldkő végén ismét fórumra hívtuk a község lakosságát.

Helyszín: Községi Könyvtár, előadó: Molnár Ildikó művelődésszervező volt.

A fórum során az eltelt időszakot, a 7. mérföldkő során megvalósított rendezvények sikerét, esetleges negatívumait elemeztük. Szerencsére az utóbbi vélemény elenyésző volt.

Majd beharangozásra kerültek a következő időszak eseményei, rendezvényei. Leltárba vettük, mi az, ami már lefutott, mi van még folyamatban és mi nem került még megvalósításra.

A meg nem kezdett projektelemek közül a Helytörténeti kiállítás megvalósítása egyelőre nagy gondot okoz a kiállításnak helyt adó, megfelelő ingatlan hiányában. Ötletelés közben erre is megoldási javaslat érkezett: tekintsük a község területét kiállítási helyszínnek, így a szabadtéren, a község egy-egy jeles pontján legyenek QR-kódos információs táblák hasonló módon, mint az Iskolakert esetében készült. Ezt az újító ötletet mindenki lelkesen fogadta.

Az Egészséges életmód program lebonyolításához olyan javaslatok érkeztek, hogy minden korosztály számára legyenek közösségi mozgásos alkalmak: pl. gyermekjóga, felnőttjóga, gyermek zumba, felnőtt zumba, aerobic, nyugdíjas korosztálynak kímélő torna, amelyek legyenek kombinálva étkezési javaslatokkal. Döntés született azzal kapcsolatban is, hogy a helyi előadók mellett hívjunk meg egy országosan elismert fitness előadót is a fiatalabb korosztály motiválására: Péntek Enikőre esett a választás.

A sok adminisztrációs feladat ellenére, többen is úgy konstatáltuk, hogy hiányozni fog nekünk ez a projekt, ha majd véget ér.

A fórumra a helyi intézmények, konzorciumi tagok, civil szervezetek, önkéntesek személyes meghívó által, a lakosság kihelyezett plakátokon került meghívása.

A fórumon elhangzott javaslatok, észrevételek Csabrendek honlapján és a kialakított Információs ponton kerültek kihelyezésre, hogy azok is tájékoztatást nyerjenek a projekt alakulásáról, akik ez alkalommal nem tudtak részt venni az eseményen.